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ΠΡΑΚΣΙΚΑ 

 
φμφωνα με το Καταςτατικό και τθν πρόςκλθςθ που απθφκθνε το Δ.. προσ τα μζλθ του Ομίλου 
όςον αφορά τθν ςφγκλθςθ τθσ ετιςιασ Σακτικισ Γ.., θ οποία πραγματοποιικθκε ςιμερα ςτισ 
19:00 ςτθν αίκουςα του Άρθ Βοφλασ και αφοφ διαπιςτϊκθκε θ φπαρξθ απαρτίασ, άρχιςαν οι 
εργαςίεσ τθσ υνζλευςθσ με τθν εξζταςθ των κεμάτων τθσ Ημεριςιασ Διάταξθσ όπωσ αυτά 
περιλαμβάνονται ςτθν πρόςκλθςθ. 

Κατ αρχάσ, ζγινε εκλογι  τριμελοφσ Προεδρείου (αρκρο 14 του Καταςτατικοφ), όπου δι’ 
ανατάςεωσ τθσ χειρόσ, μόνο των εχόντων δικαίωμα ψιφου μελϊν, εξελζγθςαν ομόφωνα ωσ 
Πρόεδροσ ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΠΑΡΜΠΕΡΗ, ωσ Γραμματζασ ο κ. ΑΝΔΡΕΑ ΣΑΒΛΙΡΗ και ωσ μζλοσ ο 
κ. ΔΗΜΗΣΡΙΟ ΠΑΠΑΔΗΜΗΣΡΙΟΤ. 

Ο Πρόεδροσ τθσ υνζλευςθσ αφοφ ευχαρίςτθςε τα μζλθ για τθν εκλογι του, κάλεςε τον 
απερχόμενο Πρόεδρο του Δ.. να προχωριςει ςτον Διοικθτικό απολογιςμό. 

Ο απερχόμενοσ πρόεδροσ κ. ταφροσ Πλακαντωνάκθσ, ανζγνωςε τον Οικονομικό Απολογιςμό και 
κατόπιν ζκανε ζναν μικρό πρόλογο αναφερόμενοσ ςτα μθνφματα και τθν αγάπθ που ειςζπραξε 
για τισ επιτυχίεσ του ςτο Παγκόςμιο Κφπελλο του Ομάν. 

Ακολοφκθςε ο Διοικθτικόσ Απολογιςμόσ, με κατάκεςθ από πλευράσ του Προζδρου, επιςτολισ 
του Δθμάρχου Βάρθσ Βοφλασ Βουλιαγμζνθσ, κυρίου Γρθγόρθ Κωνςταντζλλου, ςχετικά με τθ 
χριςθ τθσ αίκουςασ τθσ Βοφλασ.  Η επιςτολι αυτι επιςυνάπτεται ςτον παρόν πρακτικό. τθν 
ςυνζχεια, τα μζλθ ζκαναν ερωτιςεισ/τοποκετιςεισ για τουσ απολογιςμοφσ, οι οποίοι εντζλει 
εγκρίκθκαν από τθν Γ ομόφωνα. 

Κατόπιν αναγνϊςκθκε από τον κφριο Πλακαντωνάκθ ο προχπολογιςμόσ τθσ ακλθτικισ περιόδου 
1-1-23 ζωσ 31-12-23.  Ο προχπολογιςμόσ εγκρίκθκε ομόφωνα. 

Σο επόμενο κζμα ιταν οι προτάςεισ του Δ ςχετικά με τροποποιιςεισ ςτον εςωτερικό κανονιςμό.  
Αναφζρκθκαν οι προτάςεισ για το νζο τρόπο διεξαγωγισ του Κυπζλλου Αττικισ και οι αλλαγζσ 
ςτον αρικμό ςυμμετεχόντων ςτισ διάφορεσ θλικιακζσ κατθγορίεσ. Όλεσ οι τροποποιιςεισ 
εγκρίκθκαν κατά πλειοψθφία. 

Σζλοσ, τα μζλθ του Ομίλου είχαν τθν ευκαιρία να υποβάλλουν προσ τθν Γ και το Δ προτάςεισ 
για τθν βελτίωςθ τθσ λειτουργίασ του ΠΟΦΕΠΑ και των υλλογικϊν Οργάνων του. 

Μθ υπάρχοντοσ άλλου κζματοσ ο Πρόεδροσ τθσ Γ.. κθρφςςει τθν λιξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ και 
αναλαμβάνει ο ίδιοσ μαηί με τον Γραμματζα και το Μζλοσ του Προεδρείου ωσ Εφορευτικι 
Επιτροπι ςτισ Εκλογζσ για τθν ανάδειξθ νζου Δ.. και Ελεγκτικισ Επιτροπισ. 
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